
1 - 2 Tabelle 1.2

vgl. WBR 2008 Nr. 6

E r t r a g s t a f e l n - Umrechnung von Ertragsklassen

in Leistungsklassen (VFm) und umgekehrt

Ertrags-

klasse Eiche Roteiche Buche Esche Birke Erle Pappel

0 - - 9,9 - - - -
0,1 - - 9,8 - - - -
0,2 - - 9,6 - - - -
0,3 - - 9,5 - - - -
0,4 - - 9,4 - - - -
0,5 - - 9,3 - - - 17,7
0,6 - 9,0 9,1 - - - 17,4
0,7 - 8,9 9,0 - - 9,1 17,1
0,8 7,1 8,7 8,9 7,1 - 8,9 16,8
0,9 6,9 8,6 8,7 6,9 5,1 8,7 16,5
I,0 6,8 8,4 8,6 6,7 5,0 8,5 16,2
I,1 6,6 8,3 8,5 6,4 4,8 8,3 15,9
I,2 6,5 8,1 8,3 6,2 4,7 8,1 15,5
I,3 6,3 8,0 8,2 6,0 4,6 7,9 15,2
I,4 6,2 7,8 8,1 5,8 4,5 7,7 14,9
I,5 6,0 7,7 8,0 5,5 4,3 7,5 14,6
I,6 5,9 7,5 7,8 5,3 4,2 7,3 14,3
I,7 5,7 7,4 7,7 5,1 4,1 7,1 14,0
I,8 5,6 7,2 7,6 4,9 4,0 6,9 13,7
I,9 5,5 7,1 7,4 4,6 3,8 6,7 13,3
II,0 5,3 6,9 7,3 4,4 3,7 6,5 13,0
II,1 5,1 6,8 7,2 4,2 3,6 6,3 12,7
II,2 5,0 6,7 7,0 4,0 3,5 6,1 12,4
II,3 4,8 6,6 6,9 - 3,4 5,9 12,1
II,4 4,6 6,5 6,7 - 3,2 5,7 11,8
II,5 4,5 6,3 6,6 - 3,1 5,5 11,5
II,6 4,3 6,2 6,5 - 3,0 5,3 11,1
II,7 4,2 6,1 6,3 - - 5,1 10,8
II,8 4,0 6,0 6,2 - - 4,9 10,5
II,9 3,8 5,8 6,0 - - 4,7 10,2
III,0 3,7 5,7 5,9 - - 4,6 9,9
III,1 3,5 5,6 5,8 - - 4,4 9,6
III,2 3,4 5,5 5,6 - - 4,2 9,2
III,3 3,3 5,4 5,5 - - 4,0 8,9
III,4 3,2 5,2 5,3 - - - 8,6
III,5 3,0 5,1 5,2 - - - 8,3
III,6 2,9 5,0 5,1 - - - 8,0
III,7 2,8 - 4,9 - - - -
III,8 2,7 - 4,8 - - - -
III,9 2,6 - 4,6 - - - -
IV,0 2,4 - 4,5 - - - -
IV,1 2,3 - 4,4 - - - -
IV,2 2,2 - 4,2 - - - -
IV,3 2,1 - 4,1 - - - -
IV,4 2,0 - 3,9 - - - -
IV,5 - - 3,8 - - - -
IV,6 - - 3,7 - - - -
IV,7 - - 3,5 - - - -
IV,8 - - 3,4 - - - -
IV,9 - - 3,2 - - - -
V,0 - - 3,1 - - - -
V,1 - - 3,0 - - - -

Hinweis: Nicht genannte Baumarten werden gemäß Tabelle 1 zugeordnet

L e i s t u n g s k l a s s e

Druck 1/03



2 - 2

E r t r a g s t a f e l n - Umrechnung von Ertragsklassen
in Leistungsklassen (VFm) und umgekehrt

Ertrags-

klasse Fichte Tanne Douglasie Kiefer Europ. Lärche Jap. Lärche
0,5 - - 19,2 9,0 - -
0,6 - - 18,7 8,8 - -
0,7 13,0 14,9 18,2 8,6 10,1 -
0,8 12,8 14,5 17,8 8,4 9,9 -
0,9 12,5 14,1 17,3 8,2 9,7 13,1
I,0 12,2 13,6 16,9 8,1 9,5 12,8
I,1 12,0 13,2 16,4 7,9 9,2 12,5
I,2 11,7 12,8 16,0 7,7 9,0 12,1
I,3 11,4 12,4 15,6 7,5 8,8 11,8
I,4 11,2 12,0 15,2 7,3 8,6 11,4
I,5 10,9 11,5 14,8 7,2 8,3 11,1
I,6 10,6 11,1 14,4 7,0 8,1 10,8
I,7 10,4 10,7 14,0 6,8 7,9 10,4
I,8 10,1 10,3 13,7 6,6 7,7 10,1
I,9 9,8 9,9 13,3 6,4 7,4 9,7
II,0 9,6 9,4 12,9 6,3 7,2 9,4
II,1 9,4 9,0 12,6 6,1 7,0 9,1
II,2 9,2 8,6 12,3 5,9 6,8 8,7
II,3 9,0 8,2 11,9 5,8 6,6 8,4
II,4 8,8 7,8 11,6 5,6 6,4 8,0
II,5 8,6 7,3 11,3 5,4 6,1 7,7
II,6 8,4 - 10,9 5,3 5,9 7,3
II,7 9,2 - 10,6 5,1 5,7 7,0
II,8 9,0 - 10,3 5,0 5,5 6,6
II,9 7,8 - 10,0 4,8 5,3 6,3
III,0 7,6 - 9,7 4,7 5,1 5,9
III,1 7,4 - 9,5 4,5 4,9 5,6
III,2 7,2 - 9,2 4,4 - 5,2
III,3 7,0 - 8,9 4,3 - 4,9
III,4 6,8 - - 4,1 - -
III,5 6,6 - - 4,0 - -
III,6 6,4 - - 3,9 - -
III,7 6,3 - - 3,7 - -
III,8 6,1 - - 3,6 - -
III,9 5,9 - - 3,5 - -
IV,0 5,7 - - 3,3 - -
IV,1 5,5 - - 3,2 - -
IV,2 5,3 - - 3,1 - -
IV,3 5,2 - - 3,0 - -
IV,4 5,0 - - 2,9 - -
IV,5 4,8 - - 2,8 - -
IV,6 4,6 - - 2,7 - -
IV,7 4,5 - - 2,6 - -
IV,8 4,3 - - 2,5 - -
IV,9 4,1 - - 2,4 - -
V,0 4,0 - - 2,3 - -
V,1 3,8 - - 2,2 - -
V,2 3,6 - - 2,1 - -
V,3 3,4 - - 2,0 - -
V,4 3,3 - - 1,9 - -
V,5 3,1 - - 1,8 - -
V,6 2,9 - - 1,6 - -
V,7 - - - 1,5 - -
V,8 - - - 1,4 - -
V,9 - - - 1,3 - -
VI,0 - - - 1,2 - -
VI,1 - - - 1,1 - -
VI,2 - - - 1,0 - -

Hinweis: Nicht genannte Baumarten werden gemäß Tabelle 1 zugeordnet

L e i s t u n g s k l a s s e

Druck 8/89


